

FELLER RATE MANTIENE EN “AA” LA CLASIFICACIÓN DE LA INTERAMERICANA SEGUROS GENERALES Y MODIFICA LAS PERSPECTIVAS DESDE “ESTABLES” A “POSITIVAS”.

Contacto

Eduardo Ferretti P. / eduardo.ferretti@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0423

Santiago, Chile – 24 octubre de 2007. Feller Rate mantiene la clasificación “AA” de las obligaciones de seguros La Interamericana Seguros Generales S.A. Las perspectivas de la clasificación cambian de “Estables” a “Positivas”.

La clasificación asignada se sustenta en la sólida posición competitiva y de solvencia global de la aseguradora. La cartera de productos es diversificada, contando con un perfil heterogéneo de riesgos, donde la retención está focalizada en el predominio de aquellos negocios muy atomizados y de comportamiento técnico más estable. El desempeño técnico y operacional de su cartera de seguros ha sido favorable, reflejando la calidad y exigencia de sus mecanismos de suscripción. La participación relevante de su casa matriz en el reaseguro exige también una alta calidad de suscripción.

Los canales de distribución están caracterizados por un perfil institucional y masivo, lo que involucra presiones operacionales y de precios.

La aseguradora se desempeña bajo una estructura de costos muy eficiente, colaborando a ello una reducida red de oficinas.

Dada su orientación a riesgos de mayor envergadura, que requieren de un significativo apoyo de reaseguro, el desempeño técnico de la compañía presenta mayor volatilidad que la cartera promedio de la industria. Ello incide en exposición patrimonial a incrementos de la severidad y frecuencia de siniestros. Consecuentemente con el perfil de riesgos, y sobre la base de un coherente modelo de diversificación de negocios, la rentabilidad patrimonial ha sido superior al promedio de mercado.

En los últimos años, el perfil financiero de Interamericana se ha fortalecido, lo que se ha reflejado en incremento de los flujos operacionales, de las inversiones financieras y del patrimonio, logrando además reducir su endeudamiento a niveles comparables con el promedio de la industria.

Parte relevante de la solvencia global de la compañía se sustenta en el apoyo técnico, comercial y de reaseguro, otorgado por las entidades aseguradoras y reaseguradoras filiales de su propietario, American International Group (AIG). Este grupo asegurador mantiene una amplia cobertura internacional, fuerte imagen corporativa y respaldo crediticio, contando con clasificación “AA” otorgada por Standard & Poor’s.

PERSPECTIVAS

Las perspectivas de la clasificación son “Positivas”. La creciente focalización hacia negocios de perfiles de riesgo homogéneos permite a la compañía enfrentar con mayor flexibilidad los ciclos de tarifas, característicos de las carteras de grandes riesgos y de protecciones catastróficas. Además, la entidad cuenta con sólidos desempeños técnico y de reaseguro, que fortalecen su flexibilidad competitiva y le permiten asumir el desafío de crecer y enfrentar los diversos riesgos de mercado con creciente solidez operacional.